

周日“蓝领”可到科技馆“淘”工作

星报讯(记者 刘元媛) 时值金三银四招聘旺季,春节后形成的针对应届生和职场初级人才的招聘工作告一段落。但不少需要专业技术型人才的企业岗位需求仍有较大缺口。本周日8:00-12:00,合肥科技馆将举办一场针对生产制造类人才的专场招聘会。预计将有100多家企业现场为技工类人才提供千余岗位。

技工类人才行情“供不应求”

随着经济持续回暖,很多大型生产制造类企业落户合肥,用人单位的用工需求也大幅增加。据招聘机构新安人才网数据统计,2月份企业发布的生产制造类岗

位4131个,用工量较上年同期上升57.68%。而求职者投递的简历数量仅为18562份,平均每个岗位收到的简历数量不足5份,生产制造行业人才供给严重不足。从企业发布职位类型来看,目前合肥最为紧缺的三个职位是操作工、普工以及工程师,占总用工缺口量达近七成。

学历门槛降低高级技工吃香

据悉,周日举办的招聘会是专门针对生产制造类人才的。而用人单位对求职者文化程度上的要求在逐步降低,如操作工和一般采购、市场类人员的学历要求普遍是大专,只有专业性强的工程师岗位

需要本科以上学历,但这些无一例外都至少需要一年以上工作经验。

企业揽才月薪不低于2500元

受之前的用工荒影响,大多数用人单位普遍提高了薪资待遇,很多招聘企业在岗位要求中直接晒薪资。据悉,3月27日的招聘企业中对于技术类人才的工资几乎没有低于2500元/月的。某电器制造公司对于电器维修熟练工的待遇给到了每月3000-6000元。除此之外,企业的各项软福利也很有吸引力,五险一金是基本保障,另外还有诸如“班车接送、餐补、加班费、包食宿、带薪年假、假日津贴”等各项诱人福利。

“合六路”推迟大修

星报讯(万志军 记者 王玉) 记者从公路部门了解到,原定于本月25日对312国道合六路进行维修的计划,因施工期间恰逢“清明节”,为不影响市民出行,合六路南岗收费站至大蜀山公墓路段的开工时间推迟到“清明节”后的4月6日开工。

此外,合六路西段从25日开始中修。中修路段东自合肥南岗收费站,西至六安金桥。施工部门提醒:施工期间道路采取局部封闭,请过往车辆注意行车安全。

合肥监测药物不良反应

星报讯(记者 王松青) 记者昨日从合肥市药监局获悉,该市将对基本药物不良反应进行监测,并定期对不良反应监测信息进行公告。

据介绍,药品不良反应监测中心对发生的死亡或群体性基本药物不良反应事件要立即上报,第一时间到达现场进行调查取证及核实,并进行分析与评价,尤其是重点对本辖区生产的高风险基本药物目录品种加强监测和分析评价,及时掌握和报送基本药物安全信息。

“科技创新大汇堂”今开幕

星报讯(曾皓 记者 李婉婷) 中国科大首届研究生、本科生“科技创新大汇堂”开讲了!今天开始到27号,科技大“汇”堂将在科大东区活动中心广场为学生提供一场科技盛宴。初中和高中学生也可以到科大去感受其浓厚的学术氛围,与中科大学子“舌战”。

美食厨房

豌豆炒牛肉粒

主料:豌豆、牛里脊肉、红尖椒、酱油、白糖、生粉、胡椒粉、盐、料酒、花椒粉、大蒜末、食用油。

做法:1、先将牛肉切成丁,放入碗中加入酱油、白糖、料酒和胡椒粉、清水、生粉拌匀。烧开水,将豌豆倒入烫一分钟,捞出后放冷备用;

2、锅内倒油烧热,倒入牛肉粒,翻炒至约七分熟时盛起备用;余油下辣椒翻炒后再放蒜末,将豌豆和炒好的牛肉粒一同下锅翻炒,撒上花椒粉、盐调味,即可盛盘。

卫生部门:结核病进入高发期

应多摄入豆类、蛋类等高蛋白食物

星报讯(记者 王松青) 昨天是“世界防治结核病日”,记者从卫生部门获悉,目前进入结核病的高发期,人们应多摄入蛋白质、维生素含量高的食物。专家建议,凡咳嗽两周以上或痰中带血丝的病人,应及早主动到结防机构进行检查,确诊为肺结核病后,应按规则服药。

据安徽省结核病防治研究所所长邹铮介绍,结核病是由分枝杆菌感染引起的一种慢性传染病,累及人体全身各个脏器,并终生携带。我国结核病人感染率约45%,感染者因身体条件不同,有的发病,有的不发病。

专家表示,对于已感染结核病的高危人群,为防止传染,应进行隔离救治;与患



合肥市庐阳区疾控中心开展“结核病防治知识进工地”活动。葛传红 记者 王恒/图

者接触应戴口罩。春季预防和减轻结核病,人们应多摄入蛋白质、维生素含量高的食物。食物中豆类、花生、肉类、乳类、蛋类、鱼虾类含蛋白质较高,所以平时要多摄

入。肺结核病人必须全程、规则服药。另外,对于肺结核的检查和治疗,卫生部门有一定的免费和补贴政策,患者可到结核病防治机构咨询、治疗。

西北、闽三角将与黄山架起“空中走廊”

星报讯(叶振彬 记者 王玉) 自3月27日起,黄山机场也将开始执行新的夏秋季航班计划。在这个新航季中,黄山机场打通了西北地区和闽三角地区的“空中走廊”。此外,从6月1日起,黄山机场正式执行首尔-黄山正常航班,届时黄山市将迎来历史上首条正式国际航线。

在新航线方面,记者了解到,黄山机场新航线具体有:黄山-北京每周7班,黄山-合肥-北京每周7班;黄山-广州每周7

班;黄山-虹桥每周7班;黄山-深圳每周5班;黄山-重庆每周4班;黄山-成都每周3班;黄山-厦门每周7班;黄山-西安每周7班;黄山-首尔每周7班。

据悉,在此次新航季中,黄山机场打通了西北地区和闽三角地区的“空中走廊”,新开黄山-西安和黄山-厦门航线,打破了长期以来黄山市同西北地区无直航航班的“瓶颈”,对黄山旅游开拓以西安为中心辐射新疆、甘肃、青海、宁夏、内蒙的

西北地区旅游市场有着极其重要的意义。

此外,韩国大韩和韩亚航空已分别获得民航局的航权批复。韩亚航空自3月29日起执行首尔黄山航线包机,每周3班。大韩航空自4月13日起执行首尔黄山航线包机,每周4班。根据国家有关规定,大韩和韩亚公司将从6月1日起正式执行首尔黄山正常航班。届时黄山市将迎来历史上首条正式国际航线,对加快推进旅游国际化进程具有里程碑意义。

3月26日,抢购空调,只选高品质,不选低价格

——26、27、28日,格力空调“万人空巷抢格力”风暴全面登陆安徽

有1赫兹的变频空调,才是真变频,才叫好变频,要买就买1赫兹。

经检测,格力1HZ产品U酷(26机型)在1HZ状态下稳定运转所消耗的电量仅相当于45瓦的节能灯泡。格力用自己的核心技术,真正缔造变频空调节能、恒温、舒适和不易感冒的新时代!

二、抢真材实料,不抢偷工减料

作为全球空调领袖型企业,格力从零部件采购、到生产管理,再到产品检测出厂,均以全球最高标准要求自己,每一个环节都体现出“质量至上”这一工业精神。大多数企业生产的空调器标准连接管长度为3米,而格力空调标准连接管长度为3.5米;同样功率的空调器,格力产品平均重量超过其他企业10%-15%以上,原因是格力坚持使用最好的材料,决不偷工减料投机取巧。

三、抢经久耐用,不抢廉价次品

2010年,格力发起“品质见证大使”活动,在全国寻找15年前购买了格力空调仍在使用的老用户,活动刚发出三天,全国就有3000多人报名。不少老用户抱怨说:“十几年前买的格力空调,用了十几年还不坏,家里想换空调都没理由!”

在对品质孜孜以求的同时,格力对服务的承诺和实践确保让用户终身零烦恼。2005年,格力电器行业首创空调6年包修,让消费者放心购买。2011年1月1日起,购买格力变频空调一年内可免费包换。另外,在安徽购买格力空调,还可以享受每年两次免费维修,此举让千万格力空调用户吃下定心丸。

四、万人空巷,只抢格力

3月19日、20日,“万人空巷抢格力”在河南率先展开,凭借强大的品牌优势、专业

化高品质以及从未有过的超强优惠力度,河南格力两天实现销量突破50万套,单店销量1900套,每分钟3套以上,创中国家电行业又一奇迹!

“万人空巷抢格力”的促销活动为什么有如此大的影响,效果如此好呢?业内人士说:“这是格力在行业内的影响力决定的,格力诚信经营、说到做到的结果,更为关键的是,格力的品质是广大老百姓都承认的”。如今,“好空调,格力造”已不仅是格力的宣传口号,更是老百姓铭记于心的品质信赖。

温馨提示:“万人空巷抢格力,认筹送大礼”正在进行中,即日起预交200元认筹金(可冲抵购机款,也可全额退款),即可免费领取格力大礼包一份(不买也送),详情请咨询格力空调各大网点。

与阳春三月清凉舒适的天气相比,近日,各空调厂商纷纷开展火热的促销宣传,花样百出的促销策略让不少消费者晕了头、迷了眼。为帮助消费者正确地作出购买决定,格力空调市场部李经理温馨提醒大家:切不可被低价格、促销礼品冲昏了头,一定要选择高品质耐用的空调!

一、抢真变频,不抢伪变频

2010年7月,格力1HZ变频技术全球首发会在安徽隆重举行,此项技术被权威机构认定达国际领先水平。据权威部门鉴定,目前,全球真正掌握1HZ变频技术,并能实现稳定运转的只有中国格力!

自格力成功推出1HZ变频空调以来,变频空调领域掀起了一股技术革命风暴。不少商家用假变频、伪变频的产品损害消费者利益,让消费者身心俱损。专家表示,只